

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承办

2018年2月1日 星期四【今日8版】
丁酉年十二月十六
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 -6℃—5℃
多云到晴, 偏西风
3-4级

总第 3359 期
2018 年第 23 期

市人社局组织开展“本籍学子看家乡”系列活动

为全面贯彻党的十九大精神,深入贯彻落实市委、市政府“人才强市”发展战略,吸引更多高邮籍高校毕业生回邮就业创业,服务全市经济和社会发展大局。市人社局决定在高校毕业生寒假期间开展“本籍学子看家乡”参观交流系列活动。

一、活动内容

- 1、组织大学生座谈:召开大学生座谈会向本籍学子介绍近年来家乡发展的深刻变化和我市人才优惠政策,征求意见建议,倾听想法心声。
- 2、参观重点企业:组织大学生参观我市园区重点科技企业,全面了解高邮社会经济的发展状况和对各类人才的需求情况。
- 3、组织就业洽谈:为本地高校毕业生

和用人单位达成就业意向搭建平台。

二、活动安排

2月6日上午组织参观园区和重点科技创新型企业并召开大学生座谈会。2月23日上午举办高邮籍高校毕业生专场招聘交流洽谈会。

三、活动集中地点

市人力资源市场管理办公室(琵琶路79号人社局机关门口)

四、报名事项

欢迎广大高邮籍高校毕业生报名参与,报名截止时间为2月4日。
联系人: 张常欣 联系电话: 84630328 15895737270

高郵市人力資源和社會保障局
2018年2月1日

勾凤诚赴甘垛镇走访慰问困难群众——

把温暖送到群众心坎上



本报讯(通讯员 姚红兰 记者 郭玉梅)积雪还未消融,高邮大地寒气逼人,困难群众的生活令党委政府十分牵挂。1月31日上午,市委书记勾凤诚率市委办、民政局主要负责人赴甘垛镇走访慰问困难群众,为他们送去党和政府的温暖。他指出,当前正值年关岁尾,各地各部门要时刻将困难群众的冷暖放在心上,切实保障基本生活,确保他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。市政协副主席张贵龙参加慰问活动。

勾凤诚一行走访慰问了甘垛镇残困重病户沈文孝,低收入农户林荣益,残困户潘金亮、李国才,生活困难老党员陈殿奎以及重病低保户李明华。每走进一户困难群众的家里,勾凤诚都详细询问他们的生活状况,了解他们致贫的原因,为他们

送上慰问金和慰问品,鼓励他们面对现实、坚定信心、克服困难。

来到残困重病户沈文孝家中,看到他的儿子因患渐冻症已卧床多年,目前靠呼吸机、吸痰机维持生命,勾凤诚十分痛心,安慰沈文孝说:“困难是暂时的,党委和政府一定尽最大努力帮助你们。”“我们已经很感激党和政府了。”沈文孝告诉勾凤诚,去年他家被列入全市最贫困家庭后,目前已享受重残生活补助和护理补助,镇、村领导也经常到他家走访慰问给予帮扶,心中感到特别温暖。临行前,勾凤诚反复叮嘱沈文孝,一定要想方设法将孙女儿培养好,重燃整个家庭的希望。

残困户潘金亮肢体一级残,是全市最贫困家庭之一,不但享受到相关的帮扶政策,而且家里的危房也改造一新。最令他

全家感到开心的是女儿考上了一本,重燃了家庭的希望。“没有党委政府,就没有我们全家现在的舒心生活。”潘金亮告诉勾凤诚,家里的危房改造一新住得舒心,女儿考上大学全家顺心,日子过得越来越有盼头。潘金亮的女儿也充满感激地说,一定会好好学习,将来有能力回报社会。听到困难群众感激的话语,看到困难群众久违的笑容,勾凤诚十分欣慰,他要求各地各部门一定要持之以恒做好帮扶最贫困家庭、比较贫困家庭和建档立卡低收入农户在内的一般贫困家庭工作,切实把党委政府的温暖送到群众心坎上。

勾凤诚一行还来到甘垛镇敬老院,亲切慰问敬老院里的老人们,给老人们提前拜年,祝福他们新春快乐,身体健康,万事如意。

江苏京沪公司来邮洽谈扩容事宜

本报讯(通讯员 杨金 记者 陆业斌)1月31日,江苏京沪高速公路有限公司副总经理李守彬一行来邮,对接洽谈京沪高速扩容工程相关事宜。市委书记勾凤诚,市委常委、市政府党组成员、市委统战部部长杨文喜出席活动。

对接洽谈会上,双方就清水潭高速互通、高邮(龙奔)服务区提升完善方案以及城区段下穿京沪高速通道深入交换了意见,并达成初步协议。

勾凤诚要求,我市相关部门要全力支持京沪高速扩容工程建设,并以此为契机,围绕高铁、高速,结合高邮实际,以服务区和客运枢纽为依托,完善配载物流中心,引进麦德龙、奥特莱斯等商贸业态,构建新型东部城市综合体。

杨文喜肯定了京沪高速对我市经济社会发展作出的贡献,并要求市交通局安排专人主动跟踪对接清水潭出入口、高邮(龙奔)服务区提升完善方案的进展工作。

市侨联召开三届三次全委会

本报讯(通讯员 陈羽 记者 翟甜甜)1月31日下午,市侨联召开三届三次全委会,回顾总结2017年各项工作,研究部署2018年工作。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜出席会议。

杨文喜对市侨联2017年所取得的成绩表示肯定。他要求,2018年全市侨联工作要按照中央和省、市委的决策部署,围绕市委、市政府中心工作,强化思想引领,广泛凝聚侨心侨力,进一步提升侨界群众对执政党的认同感、对侨联组织的认同感;发挥独特作用,围绕中心任务建功立业,以更大力度引资引智引才,吸引海外高端人才回邮创新创业;立足自身实际,结合侨情变化,恪守为侨之责,多出利侨之策,多谋利侨之事,扎实开展为侨服务,不断增强侨界满意度。

会议审议通过《高邮市第三届侨联委员会海外顾问建议名单》,宣读了市侨联委员会新增常委、委员名单。

省首批生态文明建设示范乡镇(街道)、村出炉——

我市三乡镇一村榜上有名

本报讯(通讯员 陈荣 记者 周雷森)日前,省环境保护厅公布了首批省级生态文明建设示范乡镇(街道)、村名单,我市菱塘回族乡、龙虬镇、三垛镇被命名为省首批生态文明建设示范乡镇,高新区神居山村被命名为省首批生态文明建设示范村。

根据《江苏省生态文明建设示范乡镇(街道)、村管理规程(试行)》等规定,依照各设区市环保局的申报审核意见,经省环保厅抽查,全省200个乡镇(街道)和104个村被命名为江苏省首批生态文明建设示范乡镇(街道)、村。

近年来,我市牢固树立和贯彻落实“绿水青山就是金山银山”的发展理念,强化环境监管,聚焦环境质量改善,聚力打好治气、治水、治土攻坚战,聚力推进江淮生态大走廊建设和“263”专项行动,全市水和大环境明显改善,生态文明建设水平显著提高。

293名重特大疾病患者获助87.2万元

本报讯(通讯员 居宏华 丁慧 记者 杨晓莉)1月31日上午,我市举行慈善集中救助活动,向特殊困难家庭和个人以及特殊困难单位集中发放慈善救助金100万元,其中,293名重特大疾病患者获助87.2万元。市委常委、常务副市长赵广华出席活动并讲话。

多年来,全市各类企业和各界人士积极发扬人道主义精神,参与扶危济困和慈善救助活动。市慈善总会以“5·19慈善一日捐”活动为抓手,每年结合不同时段,各有侧重地开展助医助学、安老抚孤、扶贫济困等慈善救助行动。自慈善总会成立以来,已有10多万人次困难群众得到慈善救助。

赵广华首先向长期以来关心、支持、参与我市慈善事业发展的单位和社会各界人士表示感谢,并向受助对象送上美好祝福。赵广华要求,全市上下一定要充分认识发展慈善事业对于推动科学发展、促进社会和谐的重要意义,进一步增强责任感和使命感,抓住机遇,锐意创新,努力开创高邮慈善事业科学发展的新局面。他希望,广大困难群众把社会各界的关爱化为人生的动力,在逆境中奋起,早日脱贫致富;更多的单位和个人加入到“人人可慈善”的行列中来,推动我市慈善事业进一步做大做强。

城管系统总结工作表彰先进

本报讯(通讯员 王锐 记者 赵妍 东方)1月31日上午,市城管系统召开2017年度工作总结表彰大会。副市长李生出席会议。

李生充分肯定了城管系统2017年取得的成绩。他要求,城管系统要树立“全方位、全口径、全概念”的工

作意识,继续深化“大城管”工作理念;继续发扬艰苦奋斗的优良作风,憋足一口气、蓄满一身劲、拧成一股绳,迎难而上,扎实工作,努力提高城市管理水平。

会议表彰了2017年度城管系统先进集体和先进个人。

□ 葛维祥

“我因做过手术不堪春节燃放烟花爆竹的干扰,抱着试试看的心里,给市长潘学元写了一封请求禁放烟花爆竹的信,想不到潘市长在百忙之中对我的信作出批示,并接见我,同时安排有关部门开展调研、论证。如今市政府作出了市区烟花爆竹禁放的决策,充满了对我们普通老百姓的浓情关怀,令我无比感动。”昨日,高邮镇康华社区76岁的居民杨德宽动情地对记者说。

2016年春节,刚动过手术的杨德宽身体还很虚弱,在家静养的他被小区居民不间断燃放烟花爆竹所产生的噪声、弥漫的硝烟等干扰得旧病复发,第二天即去医院看医生。不堪燃放烟花爆竹困扰的他,抱着试试看的心里,给潘学元写了一封信,建议政府能否参照其他城市,禁止燃放烟花爆

一封信牵出政府“禁放令”

杨德宽:烟花爆竹禁放决策充满民生关怀

竹。令他想不到的是,大约在三天后,潘学元派来的政府工作人员上门了解情况。同时,潘学元将他的来信批示给《高邮日报》(批示和一封信摘登在本报2016年3月16日一版),并由此发起了一场有关烟花爆竹禁放的大讨论。其时由于多方面因素,禁放工作暂未实行。但在此后的一年多时间里,潘学元从未中断和杨德宽的“互动”。

杨德宽清楚地记得,2017年2月,潘学元在“两会”召开间隙,专门接见了她。潘学元不仅十分关心他的身体状况,而且认真倾听他的想法和建议,同时安排有关人

员几次和杨德宽就烟花爆竹禁放进行对接。今年1月11日下午,杨德宽受邀出席市区烟花爆竹禁放听证会;1月12日,他又应邀列席禁放专家论证会。1月18日,市政府正式发布市区烟花爆竹禁放通告。对此,杨德宽感慨地说:“没想到我的一封信,推动了市政府作出禁放决策,让我真正感受到党的温暖和浓厚的民生关怀!我为有这样务实为民的政府感到无比欣慰!”

禁放烟花爆竹
共创文明城市